EZVIZ annuncia la Guida ai regali con i migliori gadget per la sicurezza smart home in vista delle vendite del Black Friday e del Cyber Monday 2020
Milano, 23 novembre 2020 /PRNewswire/ -- EZVIZ, innovatore globale nel settore della videosorveglianza domestica, presenta le sue offerte per il Black Friday e il Cyber Monday sulle sue telecamere di sicurezza Wi-Fi più vendute e molto altro ancora. I clienti possono ad esempio acquistare la nuovissima telecamera di sicurezza C3X con intelligenza artificiale integrata oppure risparmiare notevolmente sull'acquisto dei propri prodotti preferiti, tra cui la telecamere da interni motorizzate C6CN e C6N, e il kit duopack con battery cam C3A + base.
Da anni EZVIZ rende le tecnologie all'avanguardia accessibili e alla portata di tutti. La vendita promozionale in occasione delle festività si svolgerà su tutti i negozi Amazon di EZVIZ. Ecco una guida rapida ai regali con alcune idee per gli acquisti:
Per la protezione dell'esterno:
· Fino al 36% di sconto -EZVIZ C3X telecamera per visione notturna a colori, doppio obiettivo e AI integrata: considerata la fotocamera più rivoluzionaria dell'anno, C3X monta un doppio obiettivo che offre un'eccellente visione notturna a colori senza bisogno di luci supplementari e il rilevamento di persone/veicoli grazie agli algoritmi di intelligenza artificiale integrata per sorvegliare in modo smart ciò che più ti sta a cuore.
· Fino al 50% di sconto - EZVIZ EZTUBE telecamera da esterno Wi-Fi: la più popolare telecamera da esterno che consente agli utilizzatori di vedere e ascoltare cosa succede, giorno e notte. EZTUBE monitora e mostra l'ambiente circostante con una visione notturna fino a 30 metri e una qualità video Full-HD.
Per la sicurezza degli interni:
· [bookmark: _GoBack]Fino al 35% di sconto - EZVIZ C6CN telecamera motorizzata Wi-Fi: Una telecamera potente e robusta con visione a 360° grazie all’obiettivo motorizzato. La videocamera offre una visibilità eccellente nelle ore notturne ed è dotata di audio bidirezionale per comunicazioni immediate.
· Fino al 30% di sconto - EZVIZ C6N telecamera Wi-Fi motorizzata: un dispositivo versatile, per soddisfare tutte le esigenze di sicurezza all'interno della tua casa. In aggiunta all'ampio campo visivo a 360° e alla visione notturna potenziata, le funzioni di rilevamento dei movimenti e smart tracking di cui è provvista consentono un monitoraggio agile.
Altre idee intelligenti:
· Fino al 33% di sconto - EZVIZ C3A Duopack: 2 telecamere a batteria + base : la telecamera più versatile di EZVIZ! Completamente senza fili, sfrutta una batteria da 5500mAh per avere fino a 3 mesi di funzionamento con una carica. Il sensore PIR e l'audio bidirezionale garantiscono allarmi precisi. E la base in dotazione prolunga ulteriormente l’autonomia delle cam estendendone al contempo la portata. 
Tutti i prodotti EZVIZ possono essere gestiti tramite l'app EZVIZ e sono compatibili con Alexa e Assistente Google. L'archiviazione video è disponibile su schede MicroSD o mediante il servizio EZVIZ CloudPlay: EZVIZ regala 30 giorni di prova gratuita del servizio di archiviazione su cloud.
Per maggiori informazioni, visitare il sito EZVIZ.

